

Даша обожала грязь и похоть. Самые любимые ее порно-ролики были те, где несколько мужчин долбили одну девушку во все отверстия. Сколько раз она представляла себя на месте этих бедных шлюх. Её трусики становились мокрыми от возбуждения, а голова кружилась, когда она представляла, как в её рот и попку входят длинные и толстые горячие члены. Как сильные мускулистые руки хватают её за груди, щиплют соски, шлепают по заднице и вертят её тело во всевозможных позах.

Уже не раз она просыпалась с мыслью о том, как было бы хорошо найти несколько крепких парней с большими елдаками, которые будут делать с ней всё, что захотят. От таких мыслей она совсем теряла контроль над собой, и, лаская свою киску, кончала так, что мычала и визжала в подушку. Ей было стыдно за свои фантазии, но разделить их было не с кем, а воплотить их в жизнь она боялась. Подруги Даши не были такими нимфоманками, у них всё было просто и довольно уныло: парни их ей совсем не нравились, в них не было ничего привлекательного, хотя сами они проявляли интерес к ней, за что подруги Дашу не очень любили. Но ей на это было плевать, так как ей вообще мало кто был интересен.

Итак, очередное утро. За окном всё тот же осенний пейзаж. Выходной, и Даше никуда не нужно идти. Впереди у неё целый день, который она собирается провести наедине с собой и своими фантазиями. Родители снимали ей однокомнатную квартиру, так как университет, в который она поступила, находился в другом городе.

Сладко потянувшись в постели, она перевернулась на живот и приподняв свою круглую задницу, начала ласкать свою киску, засовывая пальцы другой руки себе в горло. Рот наполнился слюной, и Даша перевернулась на спину, чтобы смазать слюнями затвердевшие от возбуждения соски. Она массировала свою грудь и представляла, как её трогают и треплют сильные руки, которым она могла позволить всё, что угодно. Мастурбировать долго не пришлось, она быстро кончила и облизала пальцы, которыми ублажала себя. Полежав немного, Даша встала с кровати, накинула халат на голое тело и вышла на балкон, чтобы покурить.

На улице было прохладно, и соски, смазанные слюной, затвердели еще больше, сильно выделяясь из-под легкого полупрозрачного халатика. «Вот бы кто-нибудь увидел меня сейчас» — подумала Даша и снова почувствовала, как возбуждение зарождается в низу живота. Ей захотелось отиться кому-нибудь прямо на балконе на виду у случайных прохожих и соседей...

Закрыв дверь и занавесив шторы, она скинула халат и направилась в душ. Ей нравилось ходить обнажённой по дому. Она виляла бёдрами и изгибалась, проходя мимо зеркала, любовалась собой. bestweapon Иногда она надевала туфли на высоком ка блуке, черные кружевные чулки и ходила так, когда готовила завтрак, представляя, как выходит в таком виде на улицу ночью, когда никого нет, но есть шанс, что кто-то все равно увидит эту похотливую грязную сучу, как Даша сама себя величала. Она любила встать раком, облокотившись на кухонный стол, и мастурбировать в такой позе.

Зайдя в ванную, Даша включила душ, сделала воду потеплее и направила его на свою киску. Возбуждаясь снова, она прикинула, сколько бы членов она хотела отсосать для полного счастья. Двух ей точно будет мало — решила она. Усмехнувшись своей блядской натуре, Даша

выключила душ и открыла туалетный шкафчик, в котором хранились её игрушки. Вибратор средних размеров и три резиновых члена с присосками лежали здесь. Она вытащила их, повернувшись в руках самый большой и засунула его себе в рот. Полизав как следует игрушку, она начала сосать искусственный пенис. Встав на колени на коврик, она изогнулась и начала трахать свой рот, сначала нежно, но постепенно наращивая темп, так что член входил в её горло. Слёзы потекли по щекам. Дышать было сложно. Она могла бы делать это еще очень долго, но самое интересное было впереди. Эта мысль остановила её. И сплюнув накопившуюся слюну в ванну, она снова включила душ и начала прикреплять фаллоимитаторы с присосками к стене.

Три члена в ряд, разных размеров словно в первый раз снова пробудили в неё самые низменные фантазии. Она представила себя шлюхой, которая должна была обслужить сразу трёх нетерпеливых клиентов. Хотя она уже не раз развлекалась таким образом, снова и снова ей хотелось делать это и погружаться в свои яркие фантазии, в которых большие хуи входили в отверстия девушек, видео с которыми она засматривала до дыр, смакуя каждую деталь и представляя себя на их месте.

Всё было готово и она, прикрепив свои игрушки на уровне живота, чтобы пришлось встать на колени, присела в ванной, одной рукой придерживая душ, который был направлен на её текущее влагалище, нежно целовала и облизывала. Переходя от одного к другому и обратно, она била себя ими по щекам, насаживала свой рот на каждый из них, вылизывала, сплевывая слюну на свою грудь.

Даша была счастлива, она стонала, вода массировала её киску, голова кружилась, и оргазм подступал всё ближе. Члены — это было, все что она видела и заслуживала. Блядь, шлюха, хуесоска, давалка — эти слова крутились в Дашиной голове. Еще, еще, еще! Глубже! Она готова была закричать.

Ей уже было не сдержаться и, засунув в глотку самый большой инструмент так глубоко, что ей нечем было дышать, она кончила с невероятной силой. Она мычала, выла и закричала бы, если бы не огромный агрегат, который совсем не помещался в её нежный блядской ротик. Экстаз пронзил всё её хрупкое и гибкое тело. Кончив, она легла на дно ванной. Тёплая вода омывала её, а три резиновых хуя свисали со стены. В слезах и с улыбкой она смотрела на них снизу вверх, думая о том, как её рот будут драть еще не один раз.